
COMISSÃO DE VIAÇÃO E TRANSPORTE

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº     , DE                      DE 2024

(Deputado MARCOS TAVARES)

Requer  informações  ao  Ministro  de  Portos  e
Aeroportos, junto a PortosRio (Companhia Docas
do  Rio  de  Janeiro),  sobre  os  contratos  e
repasses dos portos.

Sr. Presidente,

Com  fundamento  nos  arts:  115,  116  do  Regimento  Interno  da

Câmara  dos  Deputados  (RICD),  solicito  a  V.  Exa.  que  seja  encaminhado  ao

Ministro de Portos e Aeroportos, junto a PortosRio (Companhia Docas do Rio de

Janeiro), pedido de informações referente à:

a) Quais  foram  os  contratos,  inclusive  com  escritórios

particulares  de  consultoria  e  advocacia  feitos  pela

PortosRio,  no  período  de  2019  até  a  presente  data?

Detalhar por ano e por contrato. 

b) Quais  as  parcerias,  licenças,  processo  de  licitação,

valores de repasse da PortosRio,  executados de 2019

até a presente data? 

c) Quais são os contratos de locação, permissão de uso,

sublocação e arrendamento de imóveis de propriedade

da PortosRio?

d) Quais  os  repasse  de  recursos  mediante  execução

orçamentária do Governo Federal, provenientes de RP2,

RP6 e RP7, os valores empenhados e os valores pagos,

nos exercícios de 2019 até a presente data à PortosRio?

e) Com  relação  ao  processo  de  fiscalização  das
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embarcações nos portos, solicito relatório de fiscalização

com  relação  as  infrações  apuradas  de  2019  até  a

presente data de todos os portos, como por exemplo: -

Condutor  não  habilitado;  -  Objetos  apreendidos;  -

Tripulação  mínima  necessária  à  condução  da

embarcação; - Documentos de porte obrigatório e outros.

f) Qual  a  destinação  dos  objetos  apreendido?  Solicito

relatório  detalhado  dos  objetos  apreendido  e  suas

respectivas destinações de 2019 até a presente data.

Justificação

O presente requerimento de informação tem a finalidade de prestar

esclarecimentos acerca da situação dos portos do Estado do Rio de Janeiro. A

aplicação dos recursos públicos exige transparência.  Chegou denuncias a este

gabinete  que  merece  toda atenção,  portanto  a  população precisa  de algumas

respostas  com base nas perguntas  supramencionadas.  Ante  o exposto,  essas

informações são essenciais para dar publicidade e prosseguir com o exercício da

atividade parlamentar.

O art. 32, XX, b), do Regimento interno da Câmara dos Deputados,

fala sobre a competência da Comissão de Viação de Transporte, senão veja:

Art.  32.  São  as  seguintes  as  Comissões  Permanentes  e  respectivos

campos temáticos ou áreas de atividade:

XX - Comissão de Viação e Transportes: 

b)  transportes  aéreo,  marítimo,  aquaviário,  ferroviário,  rodoviário  e

metroviário; transporte por dutos; 

Com  base  no  exposto,  por  meio  da  Comissão  de  Viação  e

Transporte,  requer-se  ao  eminente  Ministro  de  Portos  e  Aeroportos,  junto  a

PortosRio (Companhia Docas do Rio de Janeiro), que disponibilize as informações

necessárias  e forneça explicações convincentes  sobre este assunto,  que é de
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extrema relevância para o Brasil.

Assim, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do

presente pedido de informações.

Sala das Sessões, em       de                  de 2024.

Deputado MARCOS TAVARES 

PDT-RJ
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